

Rectificatie van Richtsnoer (EU) 2016/2249 van de Europese Centrale Bank van 3 november 2016 betreffende het juridische kader ten behoeve van de financiële administratie en verslaglegging in het Europees Stelsel van centrale banken (ECB/2016/34)

(Publicatieblad van de Europese Unie L 347 van 20 december 2016)

Bladzijde 43, artikel 13:

in plaats van: „In afwijking van artikel 3, onder b), artikel 9, lid 4, artikel 15, lid 1 en artikel 17, lid 2 kan de volgende alternatieve behandeling worden toegepast op de waardering van synthetische instrumenten:”,

lezen: „In afwijking van artikel 3, lid 2, artikel 9, lid 4, artikel 15, lid 1, en artikel 17, lid 2, kan de volgende alternatieve behandeling worden toegepast op de waardering van synthetische instrumenten:”.

Rectificatie van Besluit (EU) 2017/2081 van de Europese Centrale Bank van 10 oktober 2017 tot wijziging van Besluit ECB/2007/7 betreffende de voorwaarden van Target2-ECB (ECB/2017/30)

(Publicatieblad van de Europese Unie L 295 van 14 november 2017)

Bladzijde 89, artikel 1:

in plaats van: „1. Het volgende artikel 3 bis wordt toegevoegd:”,

lezen: „Besluit ECB/2007/7 wordt als volgt gewijzigd:

1. Het volgende artikel 3 bis wordt ingevoegd:”.

Rectificatie van Uitvoeringsbesluit (EU) 2017/2379 van de Commissie van 18 december 2017 inzake de erkenning van het verslag van Canada over de typische broeikasgasemissies ten gevolge van de teelt van landbouwgrondstoffen overeenkomstig Richtlijn 2009/28/EG van het Europees Parlement en de Raad

(Publicatieblad van de Europese Unie L 337 van 19 december 2017)

Bladzijde 87, bijlage, ondertitel van de laatste kolom van de tabel:

in plaats van: „kg CO₂eq/MJ FAME”,

lezen: „g CO₂eq/MJ FAME”.
